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SI ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPUBLICA FUERAN EL PROXIMO DOMINGO, POR QUIEN VOTARIA 

----------- 	1571IVEL SOCIO ECONOMICO 	SEXO E O A D 	 1 	POSICION POLITICA 	1 TOTAL 
: 	 1------- 

ALTO 	1 	MEDIO 	1 	BAJO 	1 	 1 	 1 	1 
(ABC)11 	(C2C3): 	(DE) 	HOMBRES1MUJERES 	(18-2911(30-39)1(40-49)1(50-65)1IZQUIER1 	CENTROIDERECHA1(29-09) 

BASE 	1 	' 	: 	 1 1 	Oct. 
( 	PERSONAS 	) 	1 	(234) 	i 	(234) 	1 	(232) 	1 	(350) 	1 	(350) 	1 	(198) 	! 	(158) 	1 	(174) 	1 	(170) 	(123) 	1 	(387) 	1 	(133) 	(700) 

HERNAN 	1 	3.7 	3.1 	4.6 	1 	3.8 	4.1 	4.2 	4.6 	1.7 	4.6 	1.2 	3.4 	10.6 	1 	3.9 
BUCHI 	 1 	8 	7 	101 	13 	12 	8 	7 	3 	7 	1 	12 	11 	25 

FRANCISCO 	1 	1.3 	6.4 	8.8 	1 	7.3 	7.0 	11.0 	3.6 	5.0 	6.5 	1.5 	7.4 	15.1 7.2 
JAVIER 	1 	3 	16 	18 	1 	19 	18 	16 	4 	7 	10 	1 	23 	11 37 
ERRAZURIZ 

EDUARDO 	1 	14.1 	25.3 	38.6 	1 	27.5 	34.7 	25.3 	33.4 	33.2 	39.4 	24.8 	38.0 	22.6 31.3 
FREI 	 1 	35 	64 	90 	1 	81 	108 	40 	43 	49 	57 	28 132 	21 	189 

RICARDO 	1 	17.3 	28.6 	26.3 	1 	30.0 	22.9 	28.8 	23.2 	33.2 	18.3 	58.6 	22.8 	4.0 	26.3 
LAGOS 	 1 	39 	68 	62 	1 	94 	75 	54 	35 	49 	31 	72 	86 	3 	169 

EVELYN 	1 	8.7 	5.5 	4.2 	3.7 	6.4 	6.4 	6.1 	1.7 	'4.4 	 6.4 	8.8 	5.1 
MATTHEI 	1 	16 	11 	9 	1 	13 	23 	16 	10 	3 	7 	 21 	14 	36 

GLADYS 	1 	1.2 	2.0 	2.5 	3.5 	1.0 	1.2 	4.1 	0.6 	3.0 	7.9 	0.5 	 2.2 
MARIN 	 1 	3 	4 	6 	9 	4 	3 	4 	1 	5 	11 	1 	 13 

ANSELMO 	1 	 0.3 	 0.2 0.6 0.6 0.1 
SULE 	 1 	 1 

JOSE 	 1 	10.9 	1.1 	 1.7 	1.3 	0.8 	1.8 	2.1 	2.1 	 1.1 	5.6 	1.5 
PIAERA 	1 	28 	3 	 17 	14 	5 	7 	12 	7 	 12 	18 	31 

CARLOS 	1 	3.9 	0.8 	 0.9 	0.5 	0.5 	0.6 	1.0 	1.0 	 0.3 	3.1 	0.7 
CACERES 	1 	11 	2 	 a 	5 	1 	3 	3 	6 	 6 	7 	13 

GABRIEL 	1 	8.7 	-0.8 	1.0 	1.1 	2.2 	2.1 	1.8 	2.0 	0.3 	 2.7 	1.2 	1.7 
VALDES 	1 	18 	2 	2 	10 	12 	9 	7 	4 	2 	 18 	4 	22 

SERGIO 	O. 	1 	1.9 	1.5 	2.4 	3.1 	1.1 	2.8 	2.3 	0.7 	1.5 	 1.1 	8.4 	2.1 
JARPA 	 1 	4 	4 	5 	11 	2 	6 	3 	2 	2 	 3 	9 	13 

SEBASTIAN 	1 	2.2 	2.2 	0.7 	1.8 	1.1 	1.8 	1.2 	0.8 	1.6 	 1.3 	4.2 	1.4 
PIAERA 	 1 	6 	5 	2 	7 	6 	4 	e 	2 	5 	 e 	5 	13 

AMORES 	1 	1.9 	 0.3 	0.1 	0.4 	 0.2 	 0.1 	1.0 	0.2 
ALLAMAND 	 4 	 3 	1 	3 	 1 	 1 	3 	4 

FERNANDO 	1 	 0.5 	 0.4 	 0.5 	 0.3 	 0.2 
LENIZ 	 1 	 1 	 1 	 1 	 1 	 1 

AUGUSTO 	1 	0.7 	1.8 	 0.6 	0.8 	0.8 	0.7 	1.3 	 0.3 	3.5 	0.7 
PINOCHET 	1 	1 	4 	 2 	3 	2 	1 	2 	 1 	4 	5 

PATRICIO 
AYLWIN 

( CONTINUA EN LA PAGINA SIGUIENTE 1 1 

11/ 
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SI ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPUBLICA FUERAN EL PROXIMO DOMINGO, POR QUIEN VOTARIA (CONTIMUACION1 

BASE 
( PERSONAS ) 

I NIVEL SOCIO ECONO1IIC01 SEXO EDAD POSICION POLITICA 	3 TOTAL 

' 

	

ALTO 	! 	MEDIO 	I 	BAJO 	1 	: 	 : 	' , 	1 	1 I 	1 

	

1ABC1)1 	(C2C311 	(DE) 	IHOMBRESIMUJERES (18-29)1(30-3911(40-49):(50-65) 	IZQUIER1 	CENTROIDERECHA (29-09) 
1 	1 	u 	 1 	1I 	: 	1 	1 	1 	I 	lOct. 
1 	12341 	I 	(234) 	; 	(232) 	1 	(350) 	: 	(3501 	1 	(198) 	I 	(1581 	I 	(174) 	I 	(170) 	3 	(123) 	1 	(387) 	I 	(133) 	1 	(700) 

AMORES 0.3 0.3 0.9 0.3 0.2 
ZALDIVAR 1 1 1 1 1 

ALEJANDRO 1.0 0.8 0.4 0.4 0.6 0.8 0.7 0.4 
FOXLEY 2 2 1 3 2 2 4 4 

POR UN 0.3 0.2 0.6 0.1 
INDEPENDIENTE 1 1 1 

POR UNO 0.5 0.3 0.3 0.2 0.7 1.1 0.2 
DE DERECHA 1 1 2 I 1 2 2 

POR UNO 0.8 0.2 0.1 .0.2 0.1 - 0.1 
DE LA 2 2 1 I - 2 2 
CONCERTACION 

7.4 10.1 4.1 6.3 6.8 7.0 7.7 5.7 4.9 1.0 6.1 3.3 6.6 
NINGUNO 19 19 11 24 25 12 15 11 11 2 25 5 49 

OTRAS 2.9 1.2 0.6 1.8 0.4 0.8 1.3 1.2 1.2 1.5 1.1 0.7 1.1 
RESPUESTAS 7 2 2 9 2 3 3 3 2 3 5 3 11 

NO SABE 11.1 7.4 5.8 4.8 8.8 5.1 7.3 8.1 9.1 2.9 6.0 7.0 6.9 
NO RESPONDE 27 17 14 23 35 12 13 19 14 4 25 13 58 

100.0 	I 100.0 	I 100.0 	1 100.0 	I 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	I 100.0 	3 100.0 	I 100.0 	I 100.0 	3 100.0 
TOTAL 234 	I 234 	I 232 	3 350 	I 350 	1 198 	I 158 	I 174 	1 170 	3 123 	I 307 	I 133 	. 700 

u u u u u u 

ESTADISTICOS: 1.- X Personas 
2.- Free. absoluta 



PLAN 
	

EVALUAC ION DE TEMAS COYUNTURALES 	 Pag 4 

POR QUE CANDIDATO A PRESIDENTE DE LA REPUBLICA VOTARLA (SEGUN LISTA) 

1 
1 

' 

BASE 	1 

t,..................... 

NIVEL SOCIO ECONOMICO 1 
: 

SEXO: 
1_  

EDAD 
1 

PDSICION POLITICA 	1 	TOTAL 
1 

ALTO : 	MEDIO 	1 
(ABC1)1 	(C2C3)1 

BAJO 	1 	1 	1 	1 	1 	1 	 1 	1 	1 
(DE) 	IHOMBRESIMUJERES1(18-29)1(30-39)1(40-49)1(50-65) 	IZQUIER: 	CENTROIDERECHA1(29-09) i , 	 : 	. 	1 	 I Oct. 

( 	PERSONAS 1 	1 (234) 	1 (234) 	1 (232) 	1 (350) 	1 (350) (198) 	1 (158) 	1 (174) 	1 (170) 	1 (123) 	1 (387) 	1 (133) 	1 (700) 

HERMAN 15.2 11.8 5.4 9.6 7.9 10.2 7.9 6.7 8.9 1.2 6.0 30.7 8.7 
BUCHI 37 26 12 44 31 23 15 17 20 I 28 44 75 

FRANCISCO J. 1.9 7.4 9.8 7.7 8.6 11.7 6.7 4.3 6.4 9.0 17.4 8.1 
ERRAZURIZ 4 18 20 21 21 18 8 6 10 28 12 42 

EDUARDO 22.2 28.4 43.3 34.0 37.3 29.3 36.6 38.0 46.1 27.9 44.5 22.1 35.7 
ERE! 55 71 102 104 124 50 50 60 68 30 167 21 228 

RICARDO 22.3 29.3 26.9 30.4 24.6 30.4 24.6 32.7 19.1 58.0 24.1 6.1 27.3 
LAGOS 50 70 62 99 83 60 38 50 34 73 94 5 182 

EVELYN 20.0 10.4 5.1 5.6 11.2 9.9 8.7 7.1 7.0 0.8 8.8 18.2 8.6 
MATTHEI 42 22 12 28 48 28 19 16 13 1 36 35 76 

GLADYS 0.0 2.0 2.7 3.7 0.9 1.2 4.1 0.6 3.6 8.4 0.5 2.3 
MARIN 2 4 7 10 3 3 4 1 5 11 1 13 

ANSELMO 1.4 0.6 0.7 0.1 0.1 0.2 0.6 0.8 1.0 0.2 0.4 
SULE 3 2 4 1 1 1 1 2 3 1 5 

NO SABE 16.1 10.1 6.7 0.3 9.5 7.2 11.2 10.0 8.1 2.7 6.8 5.5 8.9 
NO RESPONDE 41 21 17 40 39 15 23 23 18 4 32 16 79 

100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 
TOTAL 	1 234 1 

e e 
234 	1 232 	1 
ee 

350 	1 
e 

350 1 198 	1 
e 

158 	1 
1  1 

174 	1 
e 

170 	1 123 	1 
e  

387 1 133 	1 700 

ESTADISTICOS: 1.- % Personas 
2.- Free. absoluta 
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INDEPENDIENTE DE SUS PREFERENCIAS, QUIEN CREE QUE SERA EL PROXINO PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 

BASE 
( PERSONAS 1 

	

NIVEL SOCIO ECONOMICO 1 	SEXO! 

	

1 	 1 
EDAD 1 

1 
POSICION POLITICA 	1 

1 
TOTAL 

ALTO 1 MEDIO 1 
(ABC1)1 	(C2C3)1 

1 	 . , 
1 	(2341 	1 	(234) 	1 

BAJO 	1 	' . 	' 	 . 	1 . 	1 	. i 	1 	' 
(DE) 	IHOMBRESIMUJERES1(18-29)1(30-39)1(40-49)1(50-65)1IZQUIERI 	CENTROIDERECHA1(29-09) 

. 	Oct. ,1 	1 	' . 	1 	' 11 	 ' 
(232) 	1 	(350) 	1 	350 	1 	(198) 	1 	(158) 	1 	(174) 	1 	(170) 	1 	(1231 	1 	(387) 	1 	(133) 	1 	(700) 

HERNAN 0.9 0.6 2.7 1.5 2.0 2.4 0.9 3.8 1.2 2.0 2.3 1.8 
BUCHI 3 2 6 6 5 3 1 7 1 5 5 11 

FRANCISCO 0.7 3.1 4.5 3.1 4.0 5.8 2.8 1.0 2.6 1.0 4.1 5.3 3.6 
JAVIER 1 6 9 6 10 9 3 1 3 1 10 4 16 
ERRAZURIZ 

EDUARDO 48.5 48.3 50.4 49.0 49.8 44.7 54.8 55.7 45.3 43.8 50.1 56.5 49.4 
FUEL 110 115 118 166 177 91 86 96 70 57 200 64 343 

RICARDO 21.6 29.2 27.5 31.2 24.2 32.0 25.4 26.6 21.8 47.5 25.1 18.1 27.5 
LAGOS 49 66 63 99 79 62 39 41 36 52 92 25 178 

EVELYN 0.8 3.6 2.6 1.3 4.1 2.2 3.2 1.6 - 4.7 3.2 6.3 2.8 
MATTHEI 2 8 6 4 12 3 4 2 7 10 6 16 

GLADYS 
MARIN 

ANSELMO 
SULE 

JOSE 2.2 0.3 0.4 0.2 0.3 0.2 0.9 0.2 1.2 0.3 
PIRERA 5 1 4 2 2 1 3 2 4 6 

CARLOS _ 	• 

CACERES 

GABRIEL 6.2 0.3 0.6 1.1 1.0 1.3 1.0 0.7 0.9 1.2 1.8 1.1 
VALDES 14 1 1 10 6 4 5 4 3 e 6 16 

SERGIO 0. 0.5 0.1 0.1 - 0.3 0.1 
JARPA 1 1 1 1 1 

SEBASTIAN 0.3 0.1 0.2 0.2 0.0 
PIAERA 1 1 1 1 1 

AMORES 
ALLAMAND 

FERNANDO 0.5 0.4 0.5 0.3 0.2 
LENIZ 1 1 1 

AUGUSTO 
PINOCHET 

PATRICIO 0.3 0.4 1 	0.2 0.4 1.7 0.5 0.3 
AYLVIN 1 II 	1 1 2 2 2 

( CONTINUA EN LA PAGINA SIGUIENTE 1 1 
1 
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INDEPENDIENTE DE SUS PREFERENCIAS, QUIEN CREE QUE SERA EL PROXIND PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 	(CONTINUACION) 

dOrmr 

BASE 	1 
( PERSONAS 	) 	1 

NIVEL SOCIO ECONOMICO SEXO! EDAD 
I------- 

POSICION POLITICA 	1 TOTAL 

ALTO 	1 	MEDIO 1 
(AOC1)1 	(C2C3)1 

. . 	1 
(234) 	1 	(234) 	1 

BAJO 1 
(DE) 

1 
(232) 	1 

. 	' ' 	 . 	, . 	' 	 , 	1 . 	1 	1 	' 
HOMBRESIMUJERES1(18-2911(30-39)1(40-49)1(50-65) 	IZQUIER1 CENTRO1DERECHA (29-09) 

. 	1 	Oct. 1 	1 . 	 . 	 . . 	. 

	

. 	, 

(350) 	1 	(350) 	1 	(198) 	1 	(158) 	1 	(174) 	1 	(170) 	1 	(123) 	1 	(387) 	1 	(133) 	1 	(700) 

AMORES 
ZALDIVAR 

ALEJANDRO 
FOXLEY 

POR UN 0.3 0.1 0.2 0.2 0.0 
INDEPENDIENTE 1 1 1 1 1 

POR UNO 0.3 0.1 0.2 0.2 0.0 
DE DERECHA 1 1 1 1 1 

POR UNO 2.0 1.2 0.5 1.4 05 0.6 1.2 2.8 1.4 0.9 0.9 
DE LA 7 3 2 10 2 1 3 8 3 8 12 
CONCERTAC ION 

0.3 0.6 0.5 1.0 0 	1 1.1 1.1 0.2 0.5 0.7 0.5 
NINGUNO 1 2 1 3 1 1 2 1 1 3 4 

OTRAS 
RESPUESTAS 

NO SABE 15.4 12.1 10.3 9.1 13.6 9.9 11.6 11.1 15.0 4.7 11.7 7.5 11.5 
NO RESPONDE 38 28 25 37 54 21 19 23 28 8 46 15 91 

100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 
TOTAL 	1 234 	1 234 1 232 	1 350 	1 350 	1 198 	1 158 	1 174 	1 170 	1 123 	1 387 1 133 	1 700 

1 1 11 1 1 1 1 1 1 

ESTADISTICOS: 1.- X Personas 
2.- Free. absoluta 



PLAN 
	

EVALUAC ION DE TEMAS COYUNTURALES 	 Pag 7 

EN TERMINOS GENERALES,SE SENTIRIA MAS INCLINADO A VOTAR POR CANDIDATO DE CONCERTACION O DE OPOSICION 

BASE 
( PERSONAS ) 

NIVEL SOCIO ECONOMICO S E X O 	1 
I 

EDAD POSICION POLITICA 	1 TOTAL 
: 

	

ALTO 1 MEDIO : 	BAJO 
(ABC)11 	(C2C311 	(DE) 
.' ' 

(234) 	1 	(234) 	I 	(232) 	1 

. 	' 	 , 	 1 	. ' 	. 	1 	' 	 i 
NOMBREMUJERES1(18-29)1(30-39)1(40-49)1(50-65) 	IZQUIER: CENTROIDERECHA1(29-09) 
11 	 1 	' 	 1 	1 	1 	Oct. 

(350) 	1 	(350) 	1 	(198) 	i 	(158) 	1 	(174) 	i 	(170) 	1 	(123) 	1 	(387) 	(133) 	1 	(700) 

DE LA 	 1 45.1 54.3 67.0 61.4 59.0 58.9 57.1 63.6 64.0 	1 88.4 62.8 29.4 	1 60.2 
CONCERTACION 104 133 155 193 199 110 83 99 100 	1 107 241 26 	1 392 

DE LA 	 1 40.6 19.4 14.6 19.8 18.2 23.2 16.4 15.7 16.9 	1 2.4 15.9 58.2 	1 18.9 
OPOSICION 	1 95 43 32 92 78 56 35 42 37 	1 3 73 90 	1 170 

1 
NI CONCERTACION 1 11.8 26.3 17.6 18.4 21.8 17.8 25.1 19.2 19.2 	1 9.2 20.9 12.1 	1 20.2 
NI DE LA 	1 29 58 43 61 69 31 37 29 33 	1 13 71 16 	1 130 
OPOSICION 	1 1 1 

NO SABE 	1 2.4 0.8 0.4 1.0 0.1 1.5 1.5 0.4 0.4 	1 0.7 
NO RESPONDE 	1 6 2 4 4 1 3 4 1 2 1 	1 8 

1 

100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 
TOTAL 234 	1 234 	1 232 	1 350 	1 350 	1 198 	1 158 	1 174 	1 170 123 	1 387 	1 133 	1 700 

1 1 11 1 

ESTADISTICOS: t.- X Personas 
2.- Free. absoluta 
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OPINION POR LA CUAL SE ENCUENTRA MAS DE ACUERDO EN RELACION A LOS CANDIDATOS DE LA CONCERTACION 

SURNUESTRA INCLINACION A VOTAR POR UN CANDIDATO = DE LA CONCERTACION 

----- 

BASE 

NIVEL SOCIO ECONOMICO 	SEXO EDAD 1 
1 

POSICION POLITICA TOTAL 

ALTO 	1 	MEDIO 	1 
(ABC111 	(C2C3)1 

BAJO 
(DE) NOMBRES1MUJERES 	(18-2911(30-39)1(40-49)1(50-65)(IZQUIER: 	CENTRO:DERECHA 	(29-09) 

. 	 Oct. 
( PERSONAS 1 (104) 	1 (133) 	1 (155) (193) 	1 (199) (110) : (83) 	1 (99) 	1 (100) (107) 	: (241) 	: (26) (392) 

VOTARÍA POR 30.7 31.2 40.0 33.6 39.0 27.8 33.4 41.7 52.1 18.1 42.9 53.8 36.4 
FRU PERO NO 34 44 65 66 77 29 25 41 48 18 104 14 	1 143 
POR LAGOS 

VOTARIA POR 34.6 31.2 28.7 31.8 28.2 34.5 24.3 33.3 25.1 46.4 25.7 3.5 	1 30.0 
LAGOS PERO NO 33 40 46 62 57 	1 43 20 29 27 52 61 1 	1 119 
POR FREI 

VOTAR (A POR 32.0 36.4 30.4 33.3 31.8 35.0 41.9 25.0 22.5 	1 34.2 31.1 35.7 	1 32.5 
CUALQUIERA 34 48 43 62 63 35 37 29 24 	1 36 74 9 	1 125 
DE LOS DOS 

NO SABE 2.8 1.2 0.8 1.3 0.9 	1 2.6 0.3 0.2 1.3 0.3 7.0 1.1 
NO RESPONDE 3 1 1 3 21 3 1 11 1 2 21 5 

100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 	100.0 	1 100.0 	1 100.0 1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 
TOTAL 	104 	1 133 	1 155 	1 	193 	1 199 110 1 83 	1 99 	1 100 107 	1 241 	1 26 	1 392 

1 

ESTADISTICOS: 1.- X Personas 
2.- Free. absoluta 
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CANDIDATO DE LA CONCERTACION ES EL QUE HAS LE 6USTARIA QUE FUERA PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 

    

SURNUESTRA : INCLINACION A VOTAR POR UN CANDIDATO 1: DE LA CONCERTACION 

BASE 

I 	NIVEL SOCIO ECOMOMICO 1 SEXO! EDAD POSICION POLITICA 	: 	TOTAL 

ALTO 	I 	MEDIO 	I 
(ABC111 	(C2C3)1 

, , 	' 

BAJO 
(DE) 

. 	I 	. ' 	 .  

HONBRES1MUJERES1(18-29)1(30-39)1(40-49):(50-65) 	IZOUIER: 	CENTROIDERECNA1(29-09) 
. , 	 ' , 	I 	 ' 

	

. 	 lOct. 
( PERSONAS ) (104) 	: ((33) 	: (155) (193) 	: (199) (1101 	: (83) 	: (99) 	1 (100) (107) 	1 (241) 	1 (26) (392) 

42.1 42.9 60.3 46.6 59.4 48.4 54.1 46.6 68.5 28.3 61.1 84.4 53.2 
FREI 46 60 93 	1 87 112 47 42 47 63 28 141 21 199 

45.1 51.8 36.7 	1 47.6 37.3 48.1 39.2 48.6 28.2 66.0 35.9 7.1 42.3 
LAGOS 45 67 57 	1 93 76 57 34 46 32 74 87 2 169 

12.8 4.7 2.2 4.8 2.9 3.4 4.8 4.8 2.1 4.2 3.0 8.5 3.8 
OTRO 13 5 41 12 10 6 6 6 4 4 13 3 22 

NO SABE 0.7 0.8 	1 1.0 0.4 1.8 1.2 1.6 0.7 
NO RESPONDE I I 1 1 1 1 I 2 

100.0 	I 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	I 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	I 100.0 	1 100.0 
TOTAL 104 	1 133 	1 155 	1 193 	: 199 110 	1 83 	1 99 	1 100 	1 107 	1 241 	1 26 	1 392 

1 

ESTAMSTICOS: 1.- X Personas 
2.- Free. absoluta 
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INDEPENDIENTE DE SUS PREFERENCIAS,LA CONCERTACION IRA CON DOS CANDIDATOS O LLEVARA UN SOLO CANDIDATO 

SURNUESTRA : INCLINACION A VOTAR POR UN CANDIDATO = DE LA CONCERTACION 

BASE 

NIVEL SOCIO ECONONICO 

MEDIO 1 	BAJO 
(C2C3)1 	(DE) 

, ' 

SEXO! 
1 

EDAD POSICION POLITICA 	1 	TOTAL 
1 

ALTO 1 
(ABC1): 

, ' 

, . 	1 	. , 	1 	1 	 1 	1 	1 
HOMBRESIMUJERES1(18-29)1(30-39)1(40-4911(50-65) 	IZQUIERI 	CENTROMERECHA:(29-09) 

, 	 1 	: 	1 1 	1 	: 	 Oct. ' 
( PERSONAS 1 	1 (104) 	1 (133) 	1 (155) 	1 (193) 	: (199) (110) 	1 (83) 	1 (99) 	: (100) 	1 (107) 	1 (241) 	1 (26) 	1 (392) 

DOS 47.6 54.6 38.) 	1 47.1 41.5 	1 46.5 49.9 36.9 39.7 45.0 42.8 58.5 	1 44.3 
CANDIDATOS 49 71 56 	1 89 87 	1 55 41 40 40 47 109 14 	1 176 

UN SOLO 41.6 37.6 42.9 	1 39.8 42.3 	1 34.3 39.9 48.2 48.9 44.3 39.8 36.0 	1 41.1 
CANDIDATO 42 50 72 	1 79 85 	1 39 34 45 46 49 97 9 	1 164 

NO SABE 10.9 7.8 18.9 	1 13.1 16.2 	1 19.1 10.2 14.9 11.5 10.7 17.4 5.5 	1 14.7 
NO RESPONDE 13 12 27 	1 25 27 	1 16 e 14 14 11 35 3 	1 52 

100.0 	1 100.0 	1 100.0 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	: 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 
TOTAL 104 	1 133 	: 155 	1 193 	1 199 110 	1 83 	1 99 	1 100 	1 107 	: 241 	1 26 	1 392 

• • 

ESTADISTICOS: 1.- X Personas 
2.- Frec. absoluta 



BAJO  

NIVEL SOCIO ECONOMICO 	SEXO 	. 	 EDAD 	 POSICION POLITICA 	1 TOTAL 
	 . 	 	 1 

HOMBRES:MUJERES1(18-29)1(30-39)1(40-49)1(50-65) IZQUIER1 CENTROIDERECHA1(29-09) 
' 

(193) 1 (199) 1 (110) 1  (83) 1  

	

17.9 	27.7 1 	29.3 	10.8 

	

32 	54 1 	29 	11 

	

76.0 	64.8 1 	61.8 	84.0 

	

150 	134 1 	72 	68 

	

6.1 	7.5 1 	8.9 	5.2 

	

11 	11 1 	9 	4 

100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 
193 1 	199 1 	110 1 	83 1 

u 

BASE 
( PERSONAS 1 

ALTO 	1 	MEDIO 	1 
(A8C)11 	(C2C311 

. 	1 
(104) 	; 	(133) 

(DE) 

(155) 

DOS 18.1 24.5 22.7 	1 
CANDIDATOS 19 32 35 	1 

UN SOLO 76.9 73.3 67.7 
CANDIDATO 80 98 106 	1 

NO SABE 5.0 2.2 9.6 	1 
NO RESPONDE 5 3 14 	1 

100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 
TOTAL 104 	1 133 	1 155 	1 

! (99) 	1 (100) 
. 

(107) 	1 
1 

(241) 	1 
1 

(26) 	1 
Oct. 

(392) 

31.8 17.4 	1 21.2 19.5 40.4 	1 22.9 
30 16 	1 22 47 10 	1 86 

i 
1 

63.9 75.1 	1 74.4 71.5 59.6 	1 70.2 
66 78 	1 81 177 16 	1 284 

1 
1 

4.3 7.5 4.4 9.0 1 6.8 
3 6 	1 4 17 : 22 

100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	: 100.0 
99 	1 

u 
100 	1 107 	1 241 	1 26 	1 392 
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QUE PREFERIRIA QUE PASARA : QUE LA CONCERTACION FUERA CON DOS CANDIDATOS O LLEVARA UN SOLO CANDIDATO 

SURNUESTRA INCLINACION A VOTAR POR UN CANDIDATO = DE LA CONCERTACION 

ESTADISTICOS: 1.- X Personas 
2.- Frec. absoluta 
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OPINION CON LA CUAL SE ENCUENTRA MAS DE ACUERDO EN RELACION A QUE LA CONCERTACION LLEVE 2 CANDIDATOS 
------ 	 --------- 	 ------- 	-------- 	 ----------------- 	---------- 

SURNUESTRA INCLIKACIDN A VOTAR POR UN CANDIDATO = DE LA CONCERTACION 

BASE 
( PERSONAS ) 

NIVEL SOCIO ECOMOMICO S E X O 	1 
1 

EDAD 1 
, , 

POSICION POLITICA 	1 	TOTAL 
, 

ALTO 	1 MEDIO 	1 
(ABC111 	(C2C3): 

1 	1 
1104) 	1 	(133) 	1 

BAJO 	1 
(DE1 

(155) 	1 

, . 	1 	 1 	1 	 1 	1 	1 

	

NOMBRESIMUJERES1(18-29)1(30-3911(40-49)1(50-6511INUIER1 	CENTROIDERECNA1(29-09) 
1 	' 	1 	1 	, . 	 1 	1 	( 	Oct. 

(193) 	1 	(199) 	1 	(1101 	: 	(83) 	1 	(99) 	1 	(100) 	1 	(107) 	1 	(241) 	1 	(26) 	1 	(392) 

DOS CANDIDATOS 
SE ACABA LA 
CONCERTACION 

DOS CANDIDATOS 
110 DAZARIAN LA 
CONCERTACION 

NO SABE 
NO RESPONDE 

45.9 
46 

52.3 
56 

1.7 
2 

35.2 
50 

63.4 
81 

1.4 
2 

	

41.8 	1 

	

67 	1 

• 

	

55.7 	1 

	

84 	1 
1 
• • 

	

2.5 	1 

	

4 	1 

1' 

47.3 
90 

51.0 
99 

1.6 
4 

	

33.0 	1 

	

73 	: 
, 
1 1 

	

64.5 	1 

	

122 	1 
, ' 
, 

	

2.6 	: 

	

4 	1 
. , 

37.0 
43 

60.2 
64 

2.8 
3 

37.2 
33 

61.7 
49 

1.1 
1 

44.1 
44 

53.6 
53 

2.3 
2 

.. 

	

45.2 	1 

	

43 	1 

	

53.0 	1 
55 

	

1.8 	1 

	

2 	1 

33.6 
40 

66.4 
67 
11 

-5 

43.9 
108 

54.4 
128 

1.7 

37.2 	1 
9 	1 

1 
. 

62.8 	1 
17 	1 

, 
1 
1 
. , 

39.9 
163 

58.0 
221 

2.1 
8 

TOTAL 
100.0 	1 

104 	1 

	

100.0 	1 

	

133 	1 
• 

	

100.0 	1 

	

155 	1 
100.0 	1 
193 	1 

	

100.0 	1 

	

199 	1 

	

100.0 	1 

	

110 	1 

	

100.0 	1 

	

83 	1 
1 

	

100.0 	1 

	

99 	1 

	

100.0 	1 

	

100 	1 

	

100.0 	1 

	

107 	1 

	

100.0 	1 

	

241 	1 

	

100.0 	1 

	

26 	1 
100.0 
392 

ESTADISTICOS: 1.- X Personas 
2.- Free. absoluta 
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OPINION CON LA CUAL SE ENCUENTRA MAS DE ACUERDO EN RELACION A LA POSTURA DE SEBASTIÁN PIAERA 

SUBMUESTRA : INCLINACION A VOTAR POR UN CANDIDATO 	DE LA OPOSICION 

BASE 

NIVEL SOCIO ECONOMICO SEXO EDAD 1 POSICION POLITICA 	1 TOTAL 
1 

ALTO 	1 MEDIO 1 
(ABC1)1 	(C2C3)! 

, 	' ' 	. 

BAJO 1 
(DE) 

, , 	1 	1 	I 	1 
HOMBRES:MUJERES (18-2911(30-3911(40-49)1(50-651 	IZQUIERI 	CENTROIDERECHA1(29-09) 

, 	1 	 ' , 	' 	 . 	 lOct. . 	1 	' ' 
( PERSONAS ) 	1 (95) 	1 (43) 	1 (32) 	1 (92) 	: (78) 	1 (56) 	! (35) 	1 (42) 	1 (37) 	1 (3) 	1 (73) 	1 (90) (170) 

PIAERA 59.3 46.6 46.8 	1 49.9 49.0 48.0 52.3 40.8 57.9 	1 40.1 51.1 48.2 49.4 
NO DEBERIA 53 20 15 	1 48 40 30 21 21 16 	1 1 36 48 88 
SER CANDIDATO 

PIAERA PODRIA 37.8 51.8 53.2 	1 48.4 50.3 51.4 47.7 55.2 39.8 	1 49.3 47.2 51.4 49.3 
SER UN BUEN 39 22 17 	1 42 36 25 14 20 19 	1 1 35 41 78 
CANDIDATO 

NO SABE 2.9 1.6 - 	1 1.8 0.7 0.6 4.1 2.3 	1 10.6 1.7 0.4 1.2 
NO RESPONDE 3 1 - 	1 2 2 I 1 2 	1 1 2 1 4 

100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 
TOTAL 95 	1 431 321 92 	1 781 56) 35 	1 42 	1 371 3 	1 731 901 170 

, , • , 1 . 1 1 1 1 1 

1.111101.1~~.~~ 

ESTADISTICOS: 1.- X Personas 
2.- Frec. absoluta 
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ALTERNATIVA CON LA CUAL ESTARIA MAS DE ACUERDO EN RELACION A CANDIDATO PRESIDENCIAL DE LA OPOSIC1ON 

SUBMUESTRA : INCLINACION A VOTAR POR UN CANDIDATO 	DE LA OPOSICION 

BASE 
( PERSONAS ) 

NIVEL SOCIO ECONOMICO SEXO: 
1 

EDAD POSICION POLITICA 	1 TOTAL 

ALTO : MEDIO : 

	

(ABC1): 	(C2C311 
1 	 1 
1 	(95) 	1 	(43) 	1 

BAJO 	1 	 : 	1 	: 	1 	 : 
(DE) 	NOMBRES1MUJERES1(18-29)1(30-39)1(40-4911(50-65) 	IZQUIER1 	CENTROIDERECNA 	(29-09) 

11 	1 	1 	1 	 1 	1 	 Oct. 
(32) 	1 	(92) 	1 	(78) 	(56) 	: 	(35) 	1 	(42) 	1 	(37) 	(3) 	1 	(73) 	1 	(90) 	(170) 

DE 31.8 27.9 26.3 37.1 19.3 	1 33.2 28.9 27.0 12.5 49.3 27.8 25.1 	1 28.1 
RENOVACION 28 12 o 29 19 	1 21 9 12 6 1 20 24 	1 48 
NACIONAL 

DE LA 9.7 16.9 24.7 13.3 23.6 12.6 22.0 13.9 35.7 15.6 23.0 	1 18.5 
U.D.I. 8 7 9 11 13 	1 7 6 3 o e 16 	1 24 

UN 51.0 47.8 49.0 42.6 55.2 50.2 47.8 49.9 46.2 52.6 49.4 	1 49.0 
INDEPENDIENTE 52 20 15 44 43 	1 24 19 24 20 41 45 	1 87 

NO SABE 7.4 7.5 7.0 1.9 	1 4.0 1.3 9.2 5.6 50.7 4.0 2.5 	1 4.4 
NO RESPONDE 7 4 e 3 	1 4 1 3 3 2 4 5 	1 11 

100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 
TOTAL 95 	: 431 321 92 	1 781 561 35 	1 42 	1 311 31 73 	1 90 170 

1 

ESTADISTICOS: 1.- 1( Personas 
2.- Frec. absoluta 



1 NIVEL SOCIO ECONOMICO : 	SEXO EDAD 	 POSICION POLITICA 	1 TOTAL 

BASE 
( 	PERSONAS 	) 	1 

' . 
(95) 	1 

. ' 
(43) 	1 

1 
(32) 

' . 
(92) 	1 

1 
(78) 	1 

. ' 
(56) 	: 

. ' 
(35) 	1 

, ' 
(42) 	1 (37) (3) 	1 

HERNAN 	 1 7.6 17.5 26.0 	1 19.3 18.4 	1 20.3 14.4 11.0 28.8 	1 49.3 
BUCHI 7 7 9 	1 14 9 9 4 3 7 	1 1 

CARLOS 26.7 4.1 3.6 	1 9.2 8.4 5.4 13.4 13.2 7.8 	1 
CACERES 27 2 1 	1 13 17 	1 6 7 9 8 	1 

ONOFRE 11.6 16.7 16.8 	1 20.2 11.2 13.9 15.3 24.2 13.0 	1 10.6 
JARPA 11 9 5 	1 18 7 	1 o 4 9 4 1 

EVELYN 20.3 20.3 34.8 	1 17.1 35.2 28.0 27.1 23.8 22.3 	1 
MATTHEI 16 8 11 	1 13 22 	1 15 8 6 6 	1 

SEBASTIAN 6.6 19.6 15.7 	1 14.3 16.0 	1 14.1 14.6 14.7 19.7 	1 
PIATRA 9 9 5 	1 12 10 	1 6 3 6 7 - 

JOSE 10.3 7.0 - 	1 3.0 6.7 	1 4.1 3.5 8.6 5.4 	1 
AMERA 10 3 - 	1 5 8 	1 3 3 5 2 	1 

16.9 14.8 3.1 	1 16.9 4.1 	1 14.2 11.6 4.4 3.0 	1 40.1 
OTRO 16 5 1 	1 17 5 	1 9 6 4 3 	1 1 

NO SABE 
NO RESPONDE 

100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 
TOTAL 95 	1 431 321 921 781 561 351 42 	1 371 31 

1 
11~~1•111.•••••••••••••••• 

1__ 	  1_ 	  
' ALTO : MEDIO 1 BAJO 1 	. . 	 ' . 	. . 	. . 	1 1 

	

, 	. . 
(ABC)): (C2C3): (DE) :HOMBRES:MUJERES (18-29)1(30-39)1(40-49)1(50-65) IZQUIER: CENTRO)DERECHA (29-09) 

.Oct. 
(73) 1  (90) 1 (170) 

	

14.7 	22.0 	18.9 

	

10 	12 	23 

' 

	

6.9 	11.0 	8.8 

	

11 	18 	30 

	

14.2 	16.7 	15.6 

	

10 	13 	25 

	

36.5 	16.9 	26.3 

	

19 	15 	35 

	

14.0 	17.7 	15.2 

	

10 	12 	22 

	

0.9 	8.8 	4.8 

	

2 	10 	13 

	

12.8 	6.9 	10.4 

	

11 	10 	22 

100.0 1 100.0 1 100.0 
731 	901 	170 

1 
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SEGUN LISTA:NOMBRE QUE MAS LE GUSTA CONO CANDIDATO DE LA OPOSICIDN A LA PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA 

SURMUESTRA : INCLINACION A VOTAR POR UN CANDIDATO = DE LA OPOSICION 

ESTADISTICOS: 1.- X Personas 
2.- Free. absoluta 



P L 11 N 	 EVALUACION DE TEMAS COYUNTURALES 	 Pag 16 

SI LA OPOSICION DECIDIERA APOYAR A F.J. ERRAZURIZ,VOTARIA POR ERRAZURIZ, LA CONCERTACION O EN BLANCO 

SUBMUESTRA : INCLINACIJN A VOTAR POR UN CANDIDATO = DE LA OPOSICION 

BASE 

NIVEL SOCIO ECONOMICO 1 S E X O 	1 EDAD 1 POSICION POLITICA 	1 
1 

TOTAL 

ALTO 1 MEDIO 1 
(ABC1)1 	(C2C3)1 

1 	1 

BAJO 	. 	 , 	e 	1 	. 	1 	1 	: 
(DE) 	NOMBRES:MUJERES (18-29)1(30-39)1(40-49)1(50-65)1IZQUIER: 	CENTROWERECNA1(29-09) 

' 	 . 	: 	' 	 , 	1 	1 	Oct. . 	 ' 	 , 	 ' 
( PERSONAS 1 (95) 	1 (43) 	1 (32) (92) 	1 (781 (56) 	1 (35) 	1 (42) 	1 (37) (3) 	1 (73) 	1 (90) 	1 (170) 

VOTARIA POR 20.9 45.1 40.3 40.3 35.5 39.1 22.8 36.5 57.3 	1 49.3 37.8 37.5 	1 37.9 
ERRAZURIZ 20 21 13 30 24 19 7 11 17 	1 1 24 28 	1 54 

1 

1 
VOTARIA POR LA 11.8 2.0 4.6 2.2 2.7 3.7 7.7 0.9 	1 3.0 4.0 	1 3.4 
CONCERTACION 10 1 7 4 4 3 3 1 	1 4 7 	1 11 

, , 
VOTARIA 62.0 48.5 57.8 48.9 61.4 57.6 65.8 50.7 37.1 	1 40.1 54.2 56.9 	1 55.2 
EN BLANCO, NULO 60 19 18 49 48 32 22 26 17 	1 1 42 52 	1 97 
SE ABSTENDRIA 1 ' , 

, 

NO SABE 5.3 6.4 6.2 0.9 0.6 7.7 5.1 4.7 	1 10.6 5.0 1.5 	1 3.5 
NO RESPONDE 5 3 6 2 1 3 2 2 	1 1 3 3 	1 8 

100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 
TOTAL 951 431 32 92 	1 78 56) 35 	1 42 	1 37 3 	1 73) 90 	1 170 

1 1 1 1 1 

••••••••••••••~M~11 

ESTADISTICOS: 1.- X Personas 
2.- Frec. absoluta 
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ENTRE ALTERNATIVAS QUE NO SON DE CONCERTACION MI OPOSICIDN POR QUIEN SE SIENTE MAS INCLINADO A VOTAR 

SURMUESTRA 	INCLINACION A VOTAR POR UN CANDIDATO 	NI COMCERTACION NI DE LA OPOSICION 

BASE ' 

NIVEL SOCIO ECONOMICO . SEXO 	. 
• • 

EDAD POSICION POLITICA 	1 TOTAL 

ALTO 	: 	MEDIO 	: 
(ABC1)1 	(C2C3): 

. . 	' 
(DE) 
BAJO 	1 . . 	. 	1 • 

HOMBRES:MUJERES:(le-29)1(30-39)1(40-49)1(50-6D 	IZQUIER: 	CENTRO:DERECHA (29-09) 
' 	 • 	 • . 	' 	 . 	 Oct. 

( PERSONAS) (29) 	1 (58) 	: (43) (61) 	: (69) (31) 	1 (37) 	1 (29) 1 (33) (13) 	: (71) 	1 (16) (130) 

F. 	JAVIER 19.5 22.5 33.4 20.4 32.7 	1 31.2 19.3 34.2 28.7 34.9 39.6 27.4 
ERRAZURIZ 5 16 13 12 22 	1 9 6 10 9 	1 25 4 	1 34 
(U.C.C.) 

GLADYS 7.2 5.5 15.9 18.1 4.6 	1 3.7 19.8 2.9 13.4 	1 71.1 4.2 10.5 
MARIN 2 3 7 9 3 2 5 1 41 9 2 12 
(MIDA.) 

69.4 70.3 44.9 59.7 57.5 	1 65.2 54.4 53.4 57.9 28.9 58.2 57.9 	1 58.4 
OTRO 21 38 20 39 40 20 23 16 20 	1 4 42 11 	1 79 

NO SABE 3.9 1.7 5.8 1.8 5.2 6.5 9.5 2.7 2.5 	1 3.7 
NO RESPONDE I 1 3 1 4 3 2 1 2 11 5 

100.0 	1 100.0 	1 100.0 100.0 	1 100.0 100.0 100.0 	1 100.0 1 100.0 100.0 	1 100.0 	1 100.0 	1 100.0 
TOTAL 29 	1 58 	1 43 61 	: 69 31 37 	1 29 1 33 13 	1 71 	1 16 130 

1 1 1 

ESTADISTICOS: 1.- X Personas 
2.- Free. absoluta 
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